Pisemna zkouska z UFA (D)
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Uloha 1. Necht' je zobrazeni T': £, — C([0, 1]) déno predpisem
o0
'x n
T(a)() = Y =¥t
n=1

UkaZte, Ze T je dobie definovany spojity linedrni operétor a spoctéte jeho normu. Pomoci standardni repre-
zentace dudlt popiste dudlni operator 7*.

Uloha 2. Definujme zobrazeni 7 : C([0, 1]) — C([0, 1]) pfedpisem Tf(x) = fxl tf(t)dt. Ukazte, ze T je
spojity linedrni operator. Urcete, je-1i operator 7 kompaktni. VySetiete jeho spektrum a bodové spektrum.

N 24

ReSeni
Uloha L. || T = 2. (T*1 = } fio.y V1 dpa(0).

Uloha 2. ||T|| = 1, je kompaktni, 0,(T) = @, o(T) = {0}.




